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اهم در هر فاز است. جریان موتور برای  1.2ولت دارای راکتانس  025قطب و  6هرتز،  05موتور سنکرون قطب صاف  .1

 آمپر است. )تلفات ماشین ناچیز است( 10نیوتون متر برابر  155تامین گشتاور ثابت 

a.  را در شرایط فوق تحریک حساب کنید.زاویه گشتاور و ضریب توان و ولتاژ القایی 

b. جریان موتور حداقل شود.، حالت قبل بایستی ایجاد شود تا در بار ثابت تغییری چه 

 

 ( توسط دو ژنراتور موازی5.757کیلوواتی )با ضررسی قدرت  757سنکرون  کیلوواتی و یک موتور 655یک بار اهمی  .2

پس فاز باشد(، بار و ضریب قدرت ژنراتور دوم  5.0کیلووات )با ضریب قدرت  05اگر بار یکی از ژنراتورها . تغذیه می شوند

 د.را بیابی

 

در فاز است و در ولتاژ ترمینال اهم  15 سنکرون راکتانسولت با اتصال ستاره، دارای  3355یک موتور سنکرون سه فاز  .3

کیلووات را از منبع می گیرد. ضریب  655پیشفاز توان  5.0ثابت و تحریک ثابت می کند. این موتور در ضریب قدرت 

 کیووات افزایش یابد. 055قدرت را هنگامی که قدرت ورودی به 

 

ولت  2055اهم در فاز است. به ازای ولتاژ تحریک  5.0.0jولت با اتصال ستاره و امپدانس سنکرون  2555موتور سنکرون  .0

  کیلوات در ولتاژ نامی، جریان خط و ضریب توان را محاسبه کنید. 055و توان ورودی 

 

ست. یک منحنی شامل چه مواردی اژنراتور را ( capability curve)متیازی: محدودیت های منحنی قابلیت سوال ا .0

 ترسیم کنید. اساسا چه عواملی بر این منحنی تاثیرگذار است. با محدودیت ها نوعی را
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